



***"МЫ БУДЕМ ВЕЧНО
ПРОСЛАВЛЯТЬ
ТУ ЖЕНЩИНУ, ЧЬЁ
ИМЯ – МАТЬ."***

М. ДЖАЛИЛЬ

**МБОУ «Лицей
№10»
Города Белгорода
Филоненко М.В.**

День матери 2015 в

России

ДЕНЬ МАТЕРИ В РОССИИ СТАЛИ ОТМЕЧАТЬ СРАВНИТЕЛЬНО НЕДАВНО. КАК ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРАЗДНИК БЫЛ УСТАНОВЛЕН ПО УКАЗУ ОТ **30.01.1998** ГОДА ЗА № **120** ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ **Б.Н. ЕЛЬЦИНЫМ**. ИНИЦИАТИВУ ВЫРАЗИЛ КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ПО ДЕЛАМ ЖЕНЩИН, СЕМЬИ И МОЛОДЕЖИ. С ЭТОГО МОМЕНТА ДЕНЬ МАТЕРИ СТАЛ ЕЖЕГОДНЫМ ПРАЗДНИКОМ. ОТМЕЧАЮТ ЕГО В ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНИЕ НОЯБРЯ. В **2015** ГОДУ ДЕНЬ МАТЕРИ ПРИХОДИТСЯ НА **29 НОЯБРЯ**. ПРАЗДНИК ЕЩЕ ОЧЕНЬ МОЛОД, НО ОН ПЛОТНО ВОШЕЛ В НАШУ ЖИЗНЬ, ИМЕННО В ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ЧЕСТВУЕМ САМОГО ГЛАВНОГО ЧЕЛОВЕКА ДЛЯ КАЖДОГО ИЗ НАС – **МАМУ**.

ДЕНЬ МАТЕРИ: ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Российских матерей всегда отличали
щедрость души, преданность,
самопожертвование, любовь и великое терпение.

И сегодня они бережно хранят семейный очаг, учат детей добру,
взаимопониманию, нравственности.

Официальное объяснение этого праздника таково. День матери отвечает
лучшим традициям отношения россиян к материнству, объединяет все слои
российского общества на идеях добра и почитания женщины-Матери.
Кроме того, как считают многие, необходимо повышать статус женщины-
матери. Иногда уточняют: существует Женский праздник **8 Марта**.
Женский вообще, он не подчеркивает почетное звание матери. День матери
- праздник сравнительно молодой. Он еще не имеет установившихся
традиций, в семейном кругу его мало кто отмечает. Но, надеемся, что со
временем значение этого дня возрастет, потому что по смыслу и
содержанию это самый святой праздник.

'Мать – это имя Бога на устах и в сердцах маленьких



«Посидим в тишине» Е.Благинина

Мама спит, она устала...

Ну и я играть не стала!

Я волчка не завожу,

А уселась и сижу.

Не шумят мои игрушки,

Тихо в комнате пустой.

А по маминой подушке

Луч крадется золотой.

И сказала я лучу:

– Я тоже двигаться хочу!

Я бы многого хотела:

Вслух читать и мяч катать,

Я бы песенку пропела,

Я б могла похохотать,

Да мало ль я чего хочу!

Но мама спит, и я молчу.

Луч метнулся по стене,

А потом скользнул ко мне.

– Ничего, – шепнул он будто, –

Посидим и в тишине!



Памятники дорогим



Ужин с мамой: трогательное послание для всех

Как-то вечером сын пригласил маму на ужин в ресторан. Мама была уже старенькой и слабой, поэтому, пока ела, роняла еду на платье. Некоторые посетители ресторана с недовольством смотрели на них, но сын сохранял спокойствие и ухаживал за матерью.

Закончив ужинать, мужчина невозмутимо проводил маму до туалета, стряхнул с нее крошки, причесал маме волосы и поправил ей очки. Весь ресторан молча наблюдал за ними.

Сын заплатил по счету и направился с мамой из ресторана. В этот момент пожилой мужчина окликнул его и спросил: «Вам не кажется, что вы что-то оставили?» «Нет, уважаемый, ничего», — ответил сын. А посетитель возразил: «Да нет же! Вы оставили урок каждому сыну и надежду каждой матери». В ресторане все еще было тихо.

Каждая мать мечтает о таком сыне. Мы все когда-нибудь постареем и как хорошо, если рядом будут